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Додатковий сервіс для туристів.
Дана пропозиція лише для екскурсоводів!
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Продавати популярні квести по місту після своєї екскурсії?
 Так! Це реально лише з нашим сервісом!

Як часто буває, після звичайної екскурсії, турист прощається з гідом але запитує куди варто сходити, що варто купити, що не пропусти …

Але, нажаль, всі ці рекомендації не винагороджуються.

Хіба це зручно і вигідно? Настав час змінити таку схему роботи!
Ми пропонуємо продавати наші квести саме в той момент, коли турист отримав вже всі можливі послуги від Вас!
Це гарна можливість сказати туристу, що тепер можна перевірити за допомогою квесту як почули та засвоїли матеріал під час екскурсії. Турист вже орієнтується в місті та знає де знаходяться основні туристичні об’єкти. Нами розроблено 8 різноманітних квестів, тому можливо підібрати квест до практично будь-якої Вашої «фізичної» екскурсії.
Якщо Ви також проводите квести по Львову тоді наш сервіс буде зручніший через те, що:

· для індивідуальний туристів завжди буде дешевший квест за допомогою гаджетів і ймовірність, що він його придбає, є більша. У нас декілька квестів під різні вікові групи туристів – тому гарантовано підберемо, що потрібно.
· для своїх груп, з допомогою нашого сервісу ви зможете обслуговувати одночасно декілька груп і заробляти більше. Ми впевнені, що зараз це просто неможливо зробити у високий сезон для Львова чи на «пікові» дати приїзду туристів.
Повертаємо екскурсоводам 30 % від вартості квестів.
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Ми впевнені у своєму сервісі, тому гарантуємо 100 % повернення коштів, якщо туристу щось не сподобалося!
     Забезпечуємо екскурсоводів:

· Якісною поліграфією …
· Простим та прозорим способом для продажу таких квестів прямо перед своїм туристом;

· Навіть якщо турист не придбав такий квест у Вас, а придбав його онлайн у нас на сайті вже наступного дня – ви отримаєте свої комісійні. Як ми будемо це знати – читайте детальніше http://lviv.look.city/ua/online


