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Дополнительный сервис для туристов.

Данное предложение только для турфирм!
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Продавать популярные квесты по городу для группы туристов?
 Да! Это реально только с нашим сервисом!
Как часто бывает, после обычной экскурсии, турист прощается с гидом но спрашивает куда стоит сходить, что стоит купить, что не пропустить ...
Но, к сожалению, все эти рекомендации не вознаграждаются.

Разве это удобно и выгодно? Пришло время изменить такую ​​схему работы!
Мы предлагаем продавать наши квесты именно в тот момент, когда турист получил уже все возможные услуги от Вас!
Это хорошая возможность сказать туристу, теперь можно проверить с помощью квеста как Вы услышали и усвоили материал во время экскурсии. Турист уже ориентируется в городе и знает где находятся основные туристические объекты. Нами разработано 8 различных квестов, поэтому возможно подобрать квест к практически любой Вашей «физической» экскурсии.
Если Вы также проводите квесты по Львову, тогда наш сервис будет удобен из-за того, что:

· для индивидуальный туристов всегда будет дешевле квест с помощью гаджетов и вероятность, что он его купят, есть больше. У нас несколько квестов под различные возрастные группы туристов - потому гарантированно подберем, что нужно клиенту.

· для своих групп, с помощью нашего сервиса вы сможете обслуживать одновременно несколько групп и зарабатывать больше. Мы уверены, что это просто невозможно сделать в высокий сезон для Львова или на «пиковые» даты приезда туристов.
Возвращаем экскурсоводам 30% от стоимости квестов.
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 Мы уверены в своем сервисе, поэтому гарантируем 100% возврат средств, если туристу что-то не понравилось!
     Обеспечиваем туристические фирмы:

· Качественной полиграфией…
· Простым и прозрачным способом для продажи таких квестов самостоятельно туристам;

· Даже если турист не приобрел такой квест у Вас, а приобрел его онлайн у нас на сайте уже на следующий день - вы получите свою комиссию. Как мы будем это знать - читайте подробнее http://lviv.look.city/ru/online


