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Хто може продавати такі квест-екскурсії?

Ми відкриті до співпраці і надаємо можливість будь-кому спробувати продавати наші екскурсії. Звичайно, туристичні фірми, які займаються прийомом у Львові мають найбільші можливості для успішної співпраці між нами. 
Яку винагороду Ви пропонуєте для партнерів?

На початку такої співпраці - це 30 % комісійних. Погодьтеся - це хороший дохід при мінімальних затратах з Вашої сторони. Для партнерів, які продають більше 10 екскурсій за місяць - індивідуальні умови!

Важко зрозуміти для кого такі квести, хто є потенційним  клієнтом?

Основним клієнтом є туристи у віці 14 - 40 років. Це "сучасні" люди, які люблять і користуються гаджетами. Оскільки індивідуальні туристи подорожують найчастіше у складі 2-5 чоловік - то власне наші екскурсії допоможуть їм цікаво і недорого провести час у Львові. 
Для групових замовлень, починаючи від школярів та корпоративного клієнта, ми зможемо запропонувати гарне доповнення до вже існуючої Вашої програмки.
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Як бути і за якими цінами продавати Ваші екскурсії групам та корпоративним клієнтам?

Для груп від 15 осіб у нас діють спеціальні ціни та пакети. Ми не публікуємо їх на сайті - вони лише для партнерів:

29 грн/особи (для групи 41-50 учасників)  вкл. супроводжуючий!

32 грн/особи (для групи 31-40 учасників)  вкл. супроводжуючий!

38 грн/особи (для групи 21-30 учасників)  вкл. супроводжуючий!

39 грн/особи (для групи 15-20 учасників)  вкл. супроводжуючий!

358 грн/квест ( для к-ті до 10 осіб в групі )

179 грн/квест ( для к-ті до 5 осіб в групі )
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Як і коли ділити на команди групу туристів?

Ми рекомендуємо за одним телефоном проходити 2-5 чол. Тому варто групу поділити на відповідну к-сть команд. Поділ груп відбувається безпосередньо перед квестом. За день до початку квесту ми маємо отримати від Вас список всіх учасників квесту, щоб заповнити привітальні іменні листівки, які учасники отримують, пройшовши увесь квест.
На який вік туристів підійдуть краще які квести?

На сайті http://lviv.look.city в кожному квесті вказано всі деталі, які допоможуть обрати той чи інший квест як для групи, так і для індивідуального туриста. Ми також можемо надіслати Вам кожен квест у форматі word, в якому зазначена така інформація, як для Вас так і для потенційного туриста. Маршрути у форматі word розміщені за посиланням: http://lviv.look.city/filemanager/source/quest%20word.rar 
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Коли варто включити в програмку відпочинку квесткурсію?

Ми рекомендуємо включати наші квести у Вашу програмку після проходження звичайних екскурсії. Після загального ознайомлення туриста з містом, квест допоможе краще засвоїти нову інформацію. Тобто – це або друга половина дня, або ж другий день відвідин Львова.
Які формати екскурсії у Вас присутні і як не помилитися у виборі?

З самого початку ми робили акцент на екскурсіях з елементами квесту, як виявилося, що це лише для активних туристів. Тепер ми запустили більш звичні (традиційні) екскурсії, які допомагають зрозуміло й вільно мандрувати вулицями Львова та бути незалежними від різних обставин. У будь-якому випадку, ми стараємося задовільнити побажання масового туриста в арсеналі якого смартфон та інтернет. Тому очікуйте нових незвичних екскурсій та маршрутів!
Як проходить розрахунок з партнерами?

Варіант перший: Ваш клієнт оплачує онлайн на нашому сайті і ми Вам повертаємо комісію.

Варіант другий: Ви отримуєте від клієнта повну вартість за екскурсію, а у визначений термін повертаєте нам суму за мінусом Вашої комісії.

Підтримка туристів після оплати?

Усі туристи, які придбали екскурсії можуть звернутися до нас, якщо виникли питання до початку  чи під час проходження квесту, за телефонами які вказані на сайті http://lviv.look.city Телефони активні також на вихідних! Для групових замовлень ми завжди надаємо супроводжуючого, який включений у вартість квесту.

Які методи реклами Ви порадите для найбільших продаж?

Звичайно це спілкування з клієнтами по телефону або в офісі. Наші квест-екскурсії - це новий формат відпочинку у Львові, тому в туристів виникають питання, на які Вам потрібно відповісти.

Як пасивно заробляти на таких екскурсіях?

В першу чергу потрібно поставити банери в себе на сайті та в групах соціальних мереж. Це звичайно пасивний спосіб, але приносить певний ефект - все залежить від відвідуваності. Макети банерів ми Вам надамо або розробимо до Ваших вимог. Ви також можете поставити описи й деталі по всіх квестах в себе на сайті, документи у форматі word надішлемо Вам на e-mail.
Як я буду знати про свою успішність?

Як і у всіх операторів у нас також є кабінет партнера, у якому відображається статистика. Ми із задоволенням поділимося своїми напрацюваннями та методами продажів таких екскурсій.
Приклад кабінету партнера розміщено за цим посиланням:

http://lviv.look.city/ua/online 
Якщо у туриста чи тур фірми є індивідуальні побажання, як бути в такому випадку?

У нас є можливість приховати логотип «Look City», або ж зробити копію квесту і внести Ваш логотип чи логотип замовника, або будь-яку іншу інформацію. 
Детальніше за посиланням: http://lviv.look.city/ua/my 
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Чи можна робити перерви під час квесту?

Так. Під час проходження квесту є можливість у будь-якій точці зробити перерву та запропонувати туристам:
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Чи будуть такі квесткурсії в інших містах України?

Так. Ми запрошуємо до співпраці партнерів з різних міст.

Деталі за посиланням: http://lviv.look.city/ua/city 
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