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Кто может продавать такие квест-экскурсии?

Мы открыты к сотрудничеству и предоставляем возможность любому попробовать продавать наши экскурсии. Конечно, туристические фирмы, которые занимаются приемом во Львове имеют наибольшие возможности для успешного сотрудничества между нами. 
Какое вознаграждение вы предлагаете для партнеров?

В начале такого сотрудничества - это 30% комиссионных. Согласитесь - это хороший доход при минимальных затратах с Вашей стороны. Для партнеров, которые продают более 10 экскурсий за месяц - индивидуальные условия!

Трудно понять для кого такие квесты, кто является потенциальным клиентом?

Основным клиентом является туристы в возрасте 14 - 40 лет. Это "современные" люди, которые любят и пользуются гаджетами. Поскольку индивидуальные туристы путешествуют чаще всего в составе 2-5 человек - собственно наши экскурсии помогут им интересно и недорого провести время во Львове.

Для групповых заказов, начиная от школьников и корпоративного клиента, мы сможем предложить хорошее дополнение к уже существующей Вашей программы.
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Как быть и по каким ценам продавать Ваши экскурсии группам и корпоративным клиентам?

Для групп от 15 человек у нас действуют специальные цены и пакеты. Мы не публикуем их на сайте - они только для партнеров:

29 грн/чел (для группы 41-50 человек)  вкл. сопровождающий!

32 грн/чел (для группы 31-40 человек)  вкл. сопровождающий!

38 грн/чел (для группы 21-30 человек)  вкл. сопровождающий!

39 грн/чел (для группы 15-20 человек)  вкл. сопровождающий!

358 грн/квест ( для к-ва до 10 чел в группе )

179 грн/квест ( для к-ва до 5 чел в группе )
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Как и когда делить на команды группу туристов?

Мы рекомендуем за одним телефоном проходить 2-5 чел. Поэтому стоит группу разделить на соответствующую кол-во команд. Разделение групп происходит непосредственно перед квестом. За день до начала квеста мы должны получить от Вас список всех участников квеста, чтобы заполнить именные открытки, которые участники получают, пройдя весь квест.
На какой возраст туристов подойдут лучше какие квесты?

На сайте http://lviv.look.city в каждом квесте указаны все детали, которые помогут выбрать тот или иной квест как для группы, так и для индивидуального туриста. Мы также можем отправить Вам каждый квест в формате word, в котором указана такая информация, как для Вас так и для потенциального туриста. Маршруты в формате word размещены по ссылке: http://lviv.look.city/filemanager/source/quest%20word.rar 
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Когда следует включить в программу отдыха квесткурсию?

Мы рекомендуем включать наши квесты в Вашу программу после прохождения обычных экскурсии. После общего ознакомления туриста с городом, квест поможет лучше усвоить новую информацию. То есть - это либо вторая половина дня, или второй день посещения Львова.
Какие форматы экскурсии у Вас присутствуют и как не ошибиться в выборе?

С самого начала мы делали акцент на экскурсиях с элементами квеста, как оказалось, что это только для активных туристов. Теперь мы запустили более привычные (традиционные) экскурсии, которые помогают свободно путешествовать по улицам Львова и быть независимыми от различных обстоятельств. В любом случае, мы стараемся удовлетворить пожелания массового туриста в арсенале которого смартфон и интернет. Поэтому ожидайте новых необычных экскурсий и маршрутов!
Как проходит расчет с партнерами?

Вариант первый: Ваш клиент оплачивает онлайн на нашем сайте и мы Вам возвращаем комиссию.

Вариант второй: Вы получаете от клиента полную стоимость за экскурсию, а в определенный срок возвращаете нам сумму за минусом Вашей комиссии.

Поддержка туристов после оплаты?

Все туристы, которые приобрели экскурсии могут обратиться к нам, если возникли вопросы к началу или во время прохождения квеста, по телефонам указанным на сайте http://lviv.look.city Телефоны активные также на выходных! Для групповых заказов мы всегда предоставляем сопровождающего, который включен в стоимость квеста.

Какие методы рекламы Вы посоветуете для больших продаж?

Обычно это общение с клиентами по телефону или в офисе. Наши квест-экскурсии - это новый формат отдыха во Львове, поэтому у туристов возникают вопросы, на которые Вам нужно ответить.

Как пассивно зарабатывать на таких экскурсиях?

В первую очередь нужно поставить баннеры у себя на сайте и в группах социальных сетей. Это конечно пассивный образ, но приносит определенный эффект - все зависит от посещаемости. Макеты баннеров мы Вам предоставим или разработаем под Ваши требования. Вы также можете задать описания и детали по всем квестах у себя на сайте, документы в формате word вышлем Вам на e-mail.
Как я буду знать о своей комиссии?

Как и у всех операторов у нас также есть кабинет партнера, в котором отображается статистика. Мы с удовольствием поделимся своими наработками и методами продаж таких экскурсий.

Пример кабинета партнера размещены по этой ссылке:

http://lviv.look.city/ru/online 
Если у туриста или турфирмы есть индивидуальные пожелания, как быть в таком случае?

У нас есть возможность скрыть логотип «Look City», или же сделать копию квеста и внести Ваш логотип или логотип заказчика, или любую другую информацию.

Подробнее по ссылке: http://lviv.look.city/ru/my
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Можно делать перерывы во время квеста?

Да. Во время прохождения квеста есть возможность в любой точке сделать перерыв и предложить туристам:
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Будут ли такие квесткурсии в других городах Украины?

Да. Мы приглашаем к сотрудничеству партнеров из разных городов.

Детали по ссылке: http://lviv.look.city/ru/city 
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